

# 1843 SANI AIR GEYSER PRO BALSAMIC



<b>NAZIV</b>	Alkoholni sprej za prostor, dugog dometa, brzo isparavajući
<b>KARAKTERISTIKE</b>	Zahvaljujući svojoj dragocjenoj formuli obogaćenoj aktivnim molekulama na bazi alkohola uklanja neugodne mirise i oslobađa ugodan miris do 24 sata Raspršivač dugog dometa do 4 metra za veću brzinu korištenja Idealno za srednje i velike prostore kao što su klinike, hotelske sobe, školske učionice, konferencijske dvorane itd.
<b>NAČIN KORIŠTENJA I DOZIRANJE</b>	Proizvod je spreman za upotrebu. Raspršite proizvod u zrak 1-2 sekunde kako biste ostavili ugodan miris i neutralizirali neugodne mirise.
<b>SPECIFIKACIJE</b>	Izgled: Bezbojna tekućina  Gore navedeni podaci su uobičajene proizvodne vrijednosti i ne predstavljaju specifikaciju proizvoda.
<b>KOMPATIBILNOST PROIZVODA</b>	Ako ste u nedoumici, prije korištenja provjerite kompatibilnost s materijalima na malom skrivenom dijelu posuđa.
<b>MJERE OPREZA ZA UPORABU I SKLADIŠTENJE</b>	Proizvod je formuliran isključivo za profesionalno korištenje. Čuvati u originalnim spremnicima. Izbjegavajte ekstremne temperature. Za više informacija o korištenju i zbrinjavanju otpada, pogledajte sigurnosno-tehnički list. <b>UPOZORENJE:</b> Ne raspršivati po hrani, plamenu i izvorima topline. Ne raspršivati se prema sebi ili drugim ljudima. Ne udisati proizvod. Nemojte raspršivati po ljudima ili životinjama, tekstilu, namještaju, predmetima. Koristiti u prozračenom okruženju. Nakon uporabe, prozračite prostor prije nego što uđu ljudi ili životinje.
<b>CERTIFIKACIJE / SUKLADNOST</b>	Sadržani tenzidi biorazgradivi su prema kriterijima definiranim u Europskom direktivom 648/2004/EZ i narednim izmjenama.
<b>KEMIJSKI SASTAV</b>	Za više informacija o sastavu proizvoda, pogledajte sigurnosno-tehnički list.

**PROFESSIONAL  
ACADEMY**



Discover further  
informations on your  
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	1843	EAN	8054633839409		
	Pcs x Box	12	Volume L	Fl. Oz.		
	Box x Layer	14	Peso Kg	0,5	Oz.	17,64
	Box x Pit	84				

**WWW.SANITECITALIA.COM**

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021